

# Наше ВРЕМЯ



№ 95 (8895)

Среда 5 декабря 2007

Газета Яйского района Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Фоторепортаж



Избирательная комиссия в работе

**Выборы депутатов Государственной Думы РФ стали для жителей Яйского района настоящим праздником**

Сама природа сопутствовала проведению выборов, поддон солнечный день. К 10 часам утра улицы Яи залило солнечным светом: жители спешат на избирательные участки, чтобы отдать свои голоса за политические партии.

К 10 часам 30 минутам, на избирательном участке, расположеннем в администрации здании, проголосовало 70 из 285 избирателей. Председатель избирательной комиссии Евгения Федченко оправдала необыкновенную активность избирателей и утешение: «Часы тем, что в выходной день многие из них приходили позднее поспать, и только выполнение работы по дому пошли на избирательный участок. Его суждений оказались правильными уже через час в фотографировали 125-го избирателя - Виктора Герасимчука, пришедшего на выборы вместо со своим сыном».

Лена Иссева и Генна Скрипунова участвовали в выборах впервые в жизни. Лена попросила соседку, чтобы та за неё засияла и показала на участке, где болеть болельщики для голосования. Но особой помочь не подсобили: члены избирательной комиссии объяснили девушке порядок голосования. С хорошим настроением они сделали свой выбор.

Для Дмитрия Ефремова наименческие выборы уже третьи. Сини оказались для него счастливым: Дмитрий впервые выиграл приз в лотерею, которая проходила на избирательном участке: Так что домой парень вернулся не пустыми руками.

Наблюдатели от КПРФ Иван Данилович Бойцов отметил хорошую организацию голосования на избирательном участке: «Здесь у нас и развернуты избирательные участки, и выставлена мониторинговая

## На выборы, как на праздник



Они голосуют впервые

стем. Так, в Назаровке явка избирателей к урнам составила 100 процентов. Стоят

объявленный концерт: в гости к ольговцам приезжают «Сударушки». Кроме

восьми из каждого десятка избирателей. Но люди собираются не

приходить на урбанизацию зала, сплавившегося в русско-народном стиле. Данил с отцом, колдуном «Фидик», ходят в

заняла первое место, библиотекарь Северозапада Татьяна Григорьева - второе, третью - у специалиста администрации Марийской территории Надежды Тимары Владимировны, члены клуба у Армянки Людмила Денисова.

Но от подведения итогов конкурса перешли к подведение предварительных итогов голосования.

Участие в выборах в Государственную Думу принесло 89,66 процента от общего числа избирателей Яйского района. Это - 13 317 человек из 13 770.

Политической партии «Единая Россия» предпочтение отдали 10 671 человек, или 80,13 процента.

За Коммунистическую партию России проголосовали 1115 человек, или 8,37 процента, за ЛДПР - 842 человека. Были поклонники и другие сокланяющиеся на депутатские места в Думе, но из числа сокланяющихся нижнюю строку на Атласную ложию - 193 человека, за «Гражданскую силу» - 25, Демократической партии отдали голоса 4 избирателя. «Союзу правых сил» - 10, «Партии социальной справедливости» - 11, «Справедливой России» - 251 человек, «Патриотам России» - 38, «Яблоко» - 29.

Итак, первые избиратели сделали. Тем самым подтвердили доверие губернатору области Аману Тулееву и президенту России Владимиру Путину.

Лариса ЕГОРОВА,  
Игорь АЛЕХИН,  
Фото авторов.



Выбор сделан!

заметить, что у Назаровцев сознательность традиционно высокая, и уже не впервые здесь приходит абсолютно все высшие в списки.

Янки и Вероника Семёновы из Назаровки тоже со

ставили 95,87 процента, в

Малышево - 94,66, Артычево - 75,64. Список можно продолжить по сраниманию с районным центром: жители села проявляют большую активность, чем на предыдущих выборах. Присутствуют на избирательных участках, жицессов никаких не было.

Голосуют и жители села района. К другим часам дня большинство жителей уже находятся в избирательном участке, чтобы проголосовать.

На избирательном участке в Артычево очирица в

урин нет. Да и откуда же

быть в избирательном време-

ни, если избирательная комиссия

заняла избирательный участок.

Номеров художественной

самодеятельности сегодня

окажется и разыгрывш потре-

рен: члены избирательной

комиссии постарались и

организовали ее беспро-

рышной хотя шуточный

приз, но он окажется на

каждого избирателя.

Избирательный участок

в Малышево тоже собрал

себя не все село. В Доме

культуры, где проходит го-

лосование, тоже много-

людо. В зале занята

большая часть мест занята

- здесь радуют односель-

чан выступлениями самоде-

ятельные артисты. К столу,

который сидят члены из

бирательной комиссии, под-

ходит избиратели. Сини

Егор и Данил Синин



К неудовольствию отечественных коммунальных служб, в этом году опять наступит зима...

Владимир БОРИСОВ.

# Проблемы дорожные решить очень сложно

**Анатолий ТИТОВ**, глава Кайлинского сельского поселения:

- Техники для борьбы со снегом администрации не имеет, но учены составлены договоры с владелецами снегоуборочными техникой. В Диканки и Мининовке чистят снег Вытегор Карпюк и Фельк, в Кайле - пока - потому что три дни никак не могут «выбить» технику для очистки дорог в селе. Наметка, нужно чистить. И, конечно, люди идут жаловаться ко мне. Они справедливо возмущаются. Говорят, что в Перевозянском вся техника есть. Да вот лопата на бульдозере неисправна (по информации, полученной у специалистов, такая лопата стоит от 70 до 100 тысяч рублей).

Что касается средств на очистку дорог, то на этот год их должны хватить (привлекли к решению этой проблемы спонсоров), а на следующий - еще не могу сказать. Боксю слезть.

**Любовь СКУДАРНОВА**, глава Марьевского сельского поселения:

- У нас заключены договоры на очистку снега с частниками, у которых имеются тракторы. Михаил Васильевич Новиков чистит дороги в Арышево и Марьевке, а Денис Вениаминович Новицкий - в Сергиевке. Забытое временно специалистом администрации с ними был проведен разговор. На свои «беларусы» они сами установили косые попыты. До этого лопаты были прямые. Они их сняли, потому что прямой лопатой очень тяжело чистить дороги. В субботу был буря. Естественно, в выходной день, в воскресенье, им пришлось чистить дороги. Снега выпало сантиметров 15-16, так что лежаковые машины уже с трудом проезжали. А как частники, так любо-дорого проехать. Дороги в этом году чистят в два лопаты, потому они широкие. Желоб не было. Хорошо, что у жителей наших сел есть личные тракторы, на занятые не других работают. Поэтому по первому зову, в любое время суток их хозяева спешат нам на помощь. Знаки, не поддаются, потому что они - очень ответственные люди.

Проблема останется одна - по оплате за выполненные работы. Мы уже сейчас должны заплатить им за лопатки и вывозку леса.

**На землю ли**

В прошлом году муниципалитеты района оказались не готовыми к мощному снежному буруну в декабре. По многим муниципальным дорогам было просто не проехать из-за снежных заносов. Понадобилось несколько дней, чтобы их расчистить. В этом году десятидневная норма снега выпала за три новогодних дня. На борьбу со снегом акцентировал внимание губернатор Кузбасса А. Г. Тулеев в телеграмме, направленной главам городов и районов. Он потребовал принять неотложные меры по уборке снега для безопасности населения и стабильной работы всего хозяйственного комплекса. Губернатор на эти цели выделил районам помошь по 300 тысяч рублей.

Как же на местах борются со снегом на дорогах! Есть ли для этого необходимые финансовые и технические средства? Эти вопросы я, в первую очередь, адресовал главам сельских территорий.

за очистку дорог - 20 500 рублей. Денег в администрации на снегоуборочные работы пока нет, как нет и ассигнований на это. Вот сейчас мы находим тракторами, проглатываем для изысков, и все на этом. Подъем ходатайства в финансовый отдел районной администрации. Если будем нам дополнительные ассигнования на очистку дорог от снега, то хорошо. А если не дадут?

**Виктор ОСНАЧ**, глава Бекетского сельского поселения:

- Договариваемся об очистке дорог и с частными альянсами тракторов, и с фермером, и с ООО «Благоустройство». Так, фермер Борисов взялся чистить дороги в Бените. А в Я-Борисово работает техника ООО «Благоустройство». В Верхнебельгосельском и Тихеевке работают два частника на своих тракторах. В Тихеевке приходится тянуть квадроциклы из Ишима, потому что там им у него тракторов нет. Затраты на очистку дорог закладываем в местный бюджет, но средств не хватает. Люди иной раз обиживаются. Если бы денег было побольше, то каждый день спалили бы дороги.

**Наталья РЕДЬЧИНА**, глава Вознесенского сельского поселения:

- Прошлой зимой мы работали с частниками, заключив договоры. В настящее время не могу найти подрядчика на очистку дорог в Назаровке и Соболевке. У частника, который обслуживает дороги прошлой зимой, сломался трактор. Пона что оказалась помочь в этом предприниматель Сергей Александрович Денисов. В Назаровке у него погородка, не браться за очистку снега предпринимателя не ждет, так как у него два единицы техники заняты на заготовке и вывозке леса.

Единственный договор заключен с фермером из Емельяновки - Александром Михайловичем Язовским. В прошлом году он чистил дороги в Емельяновке, Новоильинске и Вознесенске. А сейчас он тоже объем работы взял, выписав письмо. Я обращалась к Андрею Ивановичу Готлинову, начальнику ДРСУ-4. Его дорожное предприятие чистит трассы Анжерка - Щербиновка - Падебское - Назаровка - Соболевка и дорогу до Вознесенска. Объем работы на этих трассах большой, и дорожников первоочередная задача - содержать дороги общего пользования. На дороги на населенных пунктах чистить сплошнее и затратно. И германской состоянию автомобилей предприятия не臺灣, короче, как лопоты. Андрей Иванович пообещал на словах, что если и возьмет - обслугивание дорог, то шинки в Соболевке, потому что там прямая улица. А Назаровка остается без подрядчика. Я обращалась за помощью еще к двум предпринимателям, но и это было безрезультатно. О стоимости речь не идет, они не соглашаются потому, что из техники частного лица в собственном бизнесе.

По прошлому году стоимость одного часа работы ДТ-75 составляла 500 рублей. Мы же не можем платить выше. Это бюджетные средства. За первогон трактора на Емельяновке в Вознесенске тоже приходится платить. И это неэффективное использование средств: дорога -то между селами уже прочищена ДРСУ-4.

Зина для нас - несложное время. Если снега нет, то можно почистить дорогу. А на завтра сломается, его заменить нечем. А не дай Бог. Вы же прошедшую зиму помните? Да, слава

богу, нас частники не подвели. И хотелось, чтобы в этом году были бы такие.

Считаю, что выполнение услуг по очистке дорог может быть взято на себя мастерским участком ЖКХ. Он создан у нас более 15 лет назад. Но дело в том, что участок на себя не взял обеспечение очистки дорог по населенным пунктам территории, хотя имеет необходимую технику. Недавно мастерскому участку вернули бульдозер, гравий, с примой лопатой. Она хуже, потому что проще дороги, при очистке снега, обра-

- Мы заключили контракт с областным дорожным фондом на содержание дорог общего пользования и договор с администрацией Янского городского поселения на очистку автобусных маршрутов в Яне. И других зарплат, кроме как выполнять эти контракты, у нас нет.

«У вас расценки выше по сравнению с частниками?»

- Это несравнимые вещи. Сегодня есть такое понятие, как договорная цена. Есть обоснованные расчеты. Например, на содержание одного километра дорог общего пользования в год нам, заказчик оплачивает 110 тысяч рублей. Такие же дороги содержит федеральная служба, но у них расценки - 250 тысяч рублей за один километр. Я не знаю ни одного частника, который мог бы выполнить в комплексе дорожных работ. А сравнивать то, что частные подрядчики тракторы за одну сумму, а они работают за сумму в два раза дороже - нельзя. Разные задачи поставлены тому трактору и нашему трактору.

«У вас автобусные маршруты в Яне будет теперь содержаться зимой и летом?»

- Нет, до лета должны, там видно будет. Мы, в принципе, предлагаем свою услугу. Но, какими, есть заказчик: хочет - берет, хочет - нет.

Вы впервые звали на обсуждение автобусные маршруты или постоянно они вам обслугиваются?»

- Обслуживаем их не первый год. Но однажды администрация поселка с нами не заключила договор. В результате, запущены дороги и вынуждена была вновь обратиться к нам.

«А техническая среда у вас достаточна?»

- Но содержание дорог достаточно. Задействуем 15 механизмов по всему району.

Как видим, имеются значительные проблемы в содержании муниципальных дорог. Если раньше из решали с помощью технически оснащенных колхозов и совхозов, то теперь, когда они ликвидированы, муниципальнымиластами сельских территорий остается управлять на частников, технических возможностей которых хватает далеко не на все населенные пункты. Понятно, что эта проблема требует кардинальных решений, вплоть до привлечения к содержанию муниципальных дорог специализированных дорожных предприятий. Но что потребуют дополнительные финансовые средства. Но, как известно, скучной платят дважды. И никто еще не подсчитал, какие средства теряют автомобилисты на разуhabных летом и замкнутых зимой российских дорогах.

Игорь АЛЕХИН,

## Семинар в «Теремке»

В Я-Борисовском детском саду «Теремок» прошел семинар для руководителей дошкольных учреждений по теме «Внутрисадовой контроль». Педагоги отметили комфортность, уют и самобытность детского сада. Маленькие артисты - дети старшей возрастной группы - под руководством музыкального руководителя И. А. Герасимовой и воспитателей Н. В. Чеботаревой и Л. З. Меликовой поставили оперу по басне Крылова «Стрекоза и муравий». Заведующая детским садом Н. А. Машанова рассказала о внутрисадовом контроле, поэзии зимы гостей с таблицами для сбора информации. Эффективность такого вида контроля состоит в том, что в нем участвует весь педагогический коллектив. В ходе «круглого стола» руководители дошкольных учреждений поделились опытом работы по предложенной теме и наметили план работ на будущее. В завершение семинара дети поздравили гостей с Днем матери и подарили рисунки, сделанные своими руками.

**Е. В. МАИНИНА**, методист РМК управление образования.

## Будьте умными и добрыми

В Бекетской школе прошла декада математики под девизом: «Путь добрых будет у них, а сердце умных будет». Ученики средних классов приняли участие в игре «Кто хочет стать миллионером?» и в конкурсе «Кенгуру». В пятом и шестом классах прошли открытые уроки математики. А в начальных классах состоялся конкурс «Как хорошо уметь считать». По примеру своих старших товарищей дети также поучаствовали в конкурсе «Кенгуру». Декада математики, безусловно, показала интерес школьников к царству наук.

**Вероника ВАСИЛЬЧИНА**, учитель начальных классов Бекетской школы.

## В награду - санаторные путевки

Администрация Янского района награждена за трудовые достижения пятиклассника в санатории г. Белокурихи председателя совета ветеранов Ульяновского сельского поселения Галину Григорьевну Жеярову и тренера Янского ДЮСШ Михаила Федоровича Брахнова.



## Поздравляем!



С юбилеем  
Инну Валентиновну  
ЛУКИНУ!

Мы в юбилей испросим вам с любовью  
Благополучных и счастливых лет.  
Душевных сил и крепкого здоровья  
Для новых замечательных побед!

Пусть ваши исполнения желания  
И на души становятся теплее!

Ст чуткости, сердечного внимания

И уважения близких вам людей!

Коллектив ГУ управления  
ПФ в Яйском районе.

С юбилеем дорогого сына  
Владимира Геннадьевича  
АБРОСИМОВА!

Сегодня, в дни этой юбилийной,  
Хотим мы счастья пожелать  
Удач, радости, успехов,  
Здоровья быть, беды не знать!



Родители

Лесное хозяйство

## Два этапа реформ позади

Наконец, давно на-  
зревшая необходимость рас-  
сказать читателям газеты  
о том, что же сегодня  
происходит в лесном от-  
расли.

С введением в дей-  
ствие с 1 января 2007 года  
нового Лесного кодекса  
Российской Федерации  
изменения в истории разви-  
тия лесного хозяйства поп-  
олномочия по распоряжению  
и пользованию лесами пе-  
реданы органам государствен-  
ной власти субъектов  
Российской Федерации.

Реформы в лесном за-  
яястии проходят в три  
этапа.

Первый этап – до 1 февра-  
ля 2007 года – уже  
пройден: завершена переда-  
ча более чем 1800 лес-  
хозов субъектам Федерации  
и создан собственный  
орган управления лесами областя  
– Департаментом лесного комплекса Кеме-  
ровской области.

Второй этап реформи-  
рования отрасли тоже  
практически завершен. Он  
включает в себя разработку  
нормативно-правовых  
документов по всему ком-  
плексу вопросов использо-  
вания, защиты, охраны и  
воспроизводства лесов.

На третьем этапе – до

1 января 2008 года – пред-  
стоит полностью завер-  
шить разделение функций  
государственного управле-  
ния и ведения лесного хо-  
зяйства. Практически все,

требования и надзора. С  
01.01.2008 года государствен-  
ный лесной контроль и  
надзор на территории Яй-  
ского района будет осуществлять лесничество, которо-  
е будет называться Яй-  
ским.

\* Несмотря на то что лес-  
ничество на территории Яй-  
ского и Ильинского районов буде-  
т занимать выделенное из состава  
Государственного учреждения Кемеровской области  
«Анжерский лесхоз» Государственное предприятие Кемеровской области «Ан-  
жерский лесхоз».

Приказом Департамента лесного комплекса Кеме-  
ровской области с 15 июля 2007 года был ликвидирован Яйский лесхоз – филиал Фондации охраны, защиты и воспроизводства лесов на территории бывшего Яй-  
ского лесхоза, возложены на Государственное учреждение Кемеровской области «Анжерский лесхоз». Он

включает в себя разработку  
нормативно-правовых  
документов по всему ком-  
плексу вопросов использо-  
вания, защиты, охраны и  
воспроизводства лесов.

За деятельность поса-  
зателей ведется по-  
стоянный контроль.

Для выявления и прес-  
ечения незаконных порубок недобросовестным лесопользователям создана моби-  
льная группа, которая практически ежедневно вместе с работником мини-  
стерства проводят рейды по вы-  
явленным лесоохранщикам. За три года с начала по-  
рублений выявлено 7  
крупных случаев незакон-  
ных порубок деревьев, из

них 5 случаев – по Яйско-  
му району с общим нанесенным  
ущербом лесному фонду 3 918 600 рублей.

Все материалы по ги-  
вонициональным направлениям  
в ОВД по Яйскому району.

\* Некоторые индивидуаль-  
ные предприниматели, занимающиеся лесопереработкой, покупают незако-  
нно срубленную древесину. А будут спрос – буд-  
ут и предложения. Только общинами ученими рабо-  
тниками лесной службы, общественности, правоо-  
хранительными и налоговых органов можно остановить лесной антрактаж. Мы должны и обязаны сохранять наши лесные богат-  
ства.

Не могу не сказать о предстоящих новогодних праздниках. Прошло много-  
го зеков с тех пор, как сложилась традиция встре-  
тить Новый год с вече зе-  
леной красавицей-елкой. Каждая симка желает при-  
обрести эту красавицу к новогоднему празднику. Под топор браконьеров попадают самые лучшие, самые красивые молодые деревни елей и пихт, как правило, вблизи населенных пунктов, вдоль автомо-  
бильных трасс – там, где они нуж-  
ны всем.

В связи с этим хочу  
еще раз напомнить, что в  
соответствии с Лесным ко-  
дексом Российской Феде-  
рации, лица, совершающие  
самовольную рубку, привлекаются к административной и уголовной ответ-  
ственности.

В.И. ЛАУЧИШКИС,  
руководитель ГУ КО  
«Анжерский лесхоз».

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с июня 1936 г. Тираж издается Сибирским окружным межрайонным тер-  
риториальным управлением МИГР России (Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации № 12-2855. Учредители: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Ад-  
министрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.ru

## Строки благодарности

Пожар... С ним, не  
справиться в одиночку. На  
помощь сразу же приходят добрые люди.

Выражаем огромную  
благодарность караулу № 1 ГНЧ-4 ОГПС-2; заместителю начальника части Е.В. Карабинову, начальнику караула А.И. Шефу, начальнику отделения В.К. Романенчу, пожарным В.Е. Лукиногову, А.Г. Полозу, А.Н. Козлову, А.Л. Минину, Ф.В. Малахову, С.М. Назарову, соседям и всем, кто принимал участие в тушении пожара.

Дай Бог вам всем здоровья, счастья!

Семья ПИРОГОВЫХ,  
ул. Озерная.

Российская Федерация  
Кемеровская область  
Администрация Яйского района  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

п.п.т. Яя

От 09.10.2007 г. № 1143

Об установлении нормы отпуска угля для льготной категории граждан.

В соответствии с законом Кемеровской области № 2-03 от 17.01.2005 г. «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан по оплате жилья и коммунальных услуг»:

1. Установить на 2007 год социальную норму отпуска угля ридового для льготной категории граждан:

1. Для жилых домов с печным отоплением кухонными очагами на твердом топливе – угля в размере 140 кг на 1 кв.м общей площади жилья, но не более 5 тонн.

2. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы Яйского района А.Б. Павлова.

3. Данное постановление опубликовать в районной газете «Наше время».

В.М. НАБОРСКИЙ,  
глава Яйского района.

## Извещение о проведении открытого аукциона

Приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели к участию в аукционе на право заключения муниципального контракта на поставку нефтепродуктов для МУЗ «Яйская ЦРБ» на 2008 год.

Форма торгов: открытый аукцион.

Организатор конкурса: уполномоченный орган – администрация Яйского района, экономический отдел.

Мастоинование, почтовый адрес и номер контактного телефона уполномоченного органа: 652100, Кемеровская обл., п.п.т. Яя, ул. Советская, 17, кабинет № 23, Е-mail: adm-aukts@kemtel.ru, телефон (3841) 2-65-04, факс (3841) 2-64-04.

Предмет муниципального контракта: поставка нефтепродуктов для МУЗ «Яйская ЦРБ» на 2008 год.

Товары: нефтепродукты в составе сжиженного газа (СЖГ), находящиеся в черте п.п.т. Яя (в радиусе более полутора километров от гарнизона заказчика).

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):

1 700 000 (одна тысяча семьсот тысяч) рублей.

Срок, место и порядок представления документации об участии в аукционе: через автозаправочные станции (АЗС), находящиеся в черте п.п.т. Яя (в радиусе более полутора километров от гарнизона заказчика).

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.kemtel.ru/torg/>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: прием заявок на участие в аукционе прекращается в день рассмотрения заявок на участие в аукционе – 15.12.2007 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Место и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652100, Кемеровская обл., п.п.т. Яя, ул. Советская, 17, кабинет № 23, 27.12.2007 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Надежда Сергеевна Барсукова, номер контактного телефона (3841) 2-10-81.

## Приглашаем на юбилей!

## Благодарят

Выражаем благодарность В.В. Чембарову, З.Л. Чеботареву, О.А. Бобкову, В.М. Гаврилову, В.И. Новикову, сотрудникам и друзьям за оказанную помощь и поддержку в похоронах Георгия Семеновича Емельянова.

Родные.

## Скорбят

Районный совет ветеранов пубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

Николая Дмитриевича КОЛОМИНКОВА

и выражает соболезнование родным и близким по-  
коиного.

Учащиеся 1 класса школы № 1 и классный руководитель выражают глубокое соболезнование Саше Башину по поводу прине-  
димой смерти его папы

Александра Владимировича.

Коллектив школы № 2 глубоко скорбит по поводу смерти старейшего учителя

Ольги Григорьевны БОТЬЕВОЙ

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной.

## Сниму

ДВУХКОМНАТНУЮ  
МЕБЕЛИРОВАННОЮ БЛАГО-  
УСТРОЙНУЮ КВАРТИРУ.

Телефон 8-913-281-51-37.

## Главный редактор Л.В. Егорова.

Тексты набираю  
Шлычев Н. В.

По вопросам доставки  
газеты: по Яя - 2-18-83, по  
сёлам - 2-29-33.

Газета имеет информационный статус не менее. Тираж - 5280 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 2096. Цена - свободная. Год издания 4 дважды в 11-45. Адрес редакции и издателя: 652100, п.п.т. Яя, ул. Советская, 17. Газета отпечатана в А-Судзинском полиграфо-фабриканстве (652100, г. Аккерман-Судзинск, ул. Краснодарская, 6). Телефон 8 (3841-55)-6-45-70.